



市领导开展“一周一主题”督查 推进市场规范化建设和精细化管理

记者 颜元滔

本报讯 11月4日,市委副书记胡积合带领相关部门负责人,前往我市各集贸市场开展“一周一主题”督查。市委常委、宣传部部长吴婉珍参加。



胡积合一行先后前往长城菜场、农贸城、梅垄菜场、下园朱农贸市场,围绕环境卫生整治、公益广告设置、停车秩序规范、店铺门前六包等内容开展实地督查。从督查情况看,长城菜场、梅垄菜场经过前期整治,总体环境有明显改观,但垃圾分类不到位、货物乱摆乱放、周围停车秩序混乱、食品检测中心卫生较差等问题仍存在,与创建标准要求还有一定差距。督查组要

求加强管理,在硬件设施、氛围营造、有序经营上下功夫,迅速整改提升。

大塘王农贸城、下园朱农贸市场硬件设施较为完善、管理有序、环境整洁,但也存在出店经营、文明标语欠缺等现象。胡积合要求对标创建标准,积极发动党员和经营户力量,进一步加强精细管理。

胡积合表示,集贸市场是创文的重要内容,市场的环境卫生、基础设

施、经营秩序是否达标与群众追求的舒适便利息息相关。各街区、各责任单位要按创文工作要求,加快市场环境改造和整治进度,完善配套基础设施,提升集贸市场管理水平。要用心做好与经营户的思想交流沟通,广泛引导民众积极参与创建活动,通过加大人力投入、加强执法力度、增加检查频率等方式,推进市场规范化建设和管理,切实让群众看到变化、得到实惠。

市领导督查文明城市创建工作 做好 门前六包 纵深推进 创文

记者 董英晓

本报讯 11月5日晚,市领导带领创建办、市场监管局、综合执法局等相关部门负责人,就部分夜市文明城市创建工作

督查。晚上7时许,步行街已是熙熙攘攘,热闹非凡。经过前期整治,步行街的环境卫生、停车秩序等都有了较大的改观,但还存在垃圾桶乱放、保洁不到位、占道经营、餐饮人员着装不规范等问题。针对检查中发现问题,督查组逐项对标对表,要求相关部门即

时落实整改。

在高镇夜市入口处,一眼望去,地面干净整洁、停车规范,整条街显得繁华而有序。自省示范文明城市创建攻坚战打响以来,高镇社区党员干部统一思想,积极投入到创建工作中,并动员社区居民人人参与,营造了浓厚的创建氛围,取得了明显成效。督查组一行对此给予充分肯定,并希望他们一如既往地

把基础工作做扎实,同时提高标准,完善薄弱环节,为全市树立标杆。

建工作已到了最为关键的时期,经过各方共同努力,已取得了一定成效,但仍存在一些容易忽视的问题。各村(居、社)及市场经营方要合力做好市场及周边“门前六包”,确保门前及时清扫、垃圾及时清运,要学习借鉴成功经验,加大加快市场改造升级力度及进度,要全力推动创文工作向纵深推进,做到齐心协力、齐抓共管,营造良好的氛围,切实提升群众获得感、幸福感及满意度。

当天晚上,督查组一行还走访了后垄路夜市、铜陵路夜市和夏溪夜市。

我市开展月饼生产企业“回头看” 无害化处理0.7吨月饼

记者 胡颖 通讯员 张兴华

本报讯 近日,市市场监管局对全市4家月饼生产企业开展“回头看”,检查库存月饼处置情况,预防和打击企业利用回收(退货)、过期月饼再加工食品的违法违规行为,切实保障食品安全。

本次检查采用动态排查、随机抽查的形式,重点检查企业是否依法对过期或回收月饼进行无害化处理,是否存在使用过期或回收月饼作为原料生产加工食品,以及是否存在擅自更改生产日期、保质期或包装等方式重新销售超过保质期或回收月饼的现象。同时,督促企业主动自查,组织企业签订杜绝利用回收(退货)、过期月饼再加工食品承诺书,要求建立库存和回收(退货)月饼管理台账,规范完成未出厂销售月饼和经营环节回收(退货)月饼处置。

据统计,全市4家食品生产企业共生产月饼31.69吨,销售31.44吨,无害化处理库存及回收月饼0.7吨,未发现回收月饼再加工食品的违法违规行为。



更换护栏

11月2日,几名市政工作人员对金城路上的护栏进行更换,为道路交通安全保驾护航。

记者 林群心 摄

永商风采录

徐步升:善下“先手棋” 勇做“引领者”



群升集团董事长 徐步升

作为群升集团的创始人,71岁的徐步升是改革开放后第一批创业者,至今仍在商海弄潮。

从铸造业到门业,再到当下的多元化产业,徐步升身上刻有勤奋、睿智、果敢的烙印。他曾以多年位居铸造燃烧嘴行业全国第一扬名,又以不断壮大的门业引领着行业发展,更在投身房地产壮大资本积累后反哺实

业。近30年来,群升常年盘踞在永康纳税百强榜单的前列。

常青企业家的称号是市委、市政府对我的肯定,感谢社会各界对群升的关爱。接受采访时,徐步升几十年不变地保持着谦逊和低调,但谈及创业历程和未来布局,眼神中却透露着坚毅果敢,当初很多决定现在回想起来都有点后怕,但我不能因为害怕就放弃追梦,不会因为怕被玫瑰刺伤就不敢去摘玫瑰。

正是这种创业气魄、创新精神、过人胆识和独到眼光,让徐步升成为我市多个行业的引领者。这也是企业常青的秘诀。

1996年,徐步升迎来了事业的首次转折点。当时,北方几家防盗门企业已经在市场上颇有名气,南方却寥寥无几。而燃烧嘴行业竞争厂家过多、市场几近饱和,门业或许是下一个新商机,我要试一试。在那个年代,敢吃螃蟹的人本就不多,更何况徐步升原本还经营着一家销量稳定、收入

可观的铸造企业。

这一大胆的决策背后,徐步升怎会没有彷徨和焦虑,可闯江湖哪有不碰石头的,他决定赌一把。

为此,徐步升狠下心卖了两幢店面房,投入数百万元开发模具、摸索门面印花等技术,又以各地设办事处,就地提供成品,就地提供售后服务的销售方式为产品铺路。

质量好、价格优,市场没有理由不接受。很快,群升门在全国各地名声大噪。

门里门外天地宽。尽管群升门畅销了,可徐步升的野心却未停留在一门之内。2002年,他又推开新大门,投身房地产业。

早期在各地设下的办事处,作为房地产配套产业链上最直接的环节,让我们感知到这个行业的发展趋势。我认为,投资房地产业的时机成熟了。徐步升如此预测。

徐步升的眼光是犀利的,这一步先手棋下得非常漂亮,群升再一次在

房地产业的快速上升期收获了大量资金。

手握更多资本的徐步升并没有迷失方向。相反,这段时期,他愈加坚定了走实业发展之路,并提出要开展全产业链式的商业布局。其中,对产品科技化、多元化提出了更高标准。

将投资房地产赚来的钱重新投入实业,这一步我始终认为走得非常正确。徐步升说,正是这笔资金的注入,群升各项事业迎来全面丰收,成为金华市率先进入中国民营企业500强的企业,2006中国民营企业自主创新能力强30强企业。

而此时,大群升概念的帷幕才刚刚拉开。徐步升开始对公司业务进行横向扩充,不断丰富房配产业链。

实业让群升实现了常青梦。正因如此,今后很长一段时期里,群升将专注整个房配市场,通过收缩多元化产业发展战线,着力做强做大实业基础。徐步升说。

记者 应柳依

欢迎刊登分类广告

设备转让
3811九成新,UV彩喷打印机、雕刻机各一台。15158919338,336583
工业区厂房出租
3781石柱4500m²可分割,13967917111,687111
套房转让
3786世纪景苑学区房,7楼至8楼,共270m²,带电梯。18329058822
东虹未建房产转让
3809未建房产二间毛坯房三间。15858973699
写字楼出租
3858总部中心希尔顿酒店36A,写字楼220m²,有电梯,停车方便,有地下停车位。1525899608
套房转让
3860 86m²,一楼加负一楼,公园50m²。18989408922
声明
3885徐贤道遗失革命伤残军人证,证号为南后卫(1)荣831号,声明作废。
营业执照遗失公告
3549永康市成英小吃店遗失永康市市场监督管理局2016年3月3日核发的统一社会信用代码为33078461125073Y营业执照(正本),声明作废。
永康市成英小吃店
2020年11月7日
声明
3549永康市成英小吃店遗失税务登记证(正本),浙税联字:53212819881101076801,声明作废。